

发挥智库作用 推进法治信阳建设

中国·信阳法治政府暨法治智库建设研讨会在我市举行

信阳消息(首席记者 周涛) 5月10日上午,中国·信阳法治政府暨法治智库建设研讨会在市委6号楼三楼会议室举行。法制日报社党委书记、社长邵炳芳,法制日报社理论部主任蒋安杰,中国政法大学教授肖建华,河南省法学会副会长谢德安,郑州大学教授沈开举,市长乔新江,市委常委、政法委书记王乐新出席研讨会。

邵炳芳在致辞中首先代表法制日报社对信阳法治智库的建立表示热烈祝贺,对信阳长期以来对法制日报社和河南记者站的支持及关心表示衷心感谢。邵炳芳说,法治政府建设作为全面依法治国的重要内容,是发展社会主义民主政治的迫切需要,也是实现社会公平正义的重要保障。近年,信阳在高度重视依法治市工作和法治建

设的同时,十分重视法治智库的建设,充分发挥法律专家学者的作用,法治信阳、平安信阳建设成效显著。法制日报社将以此次研讨会为契机,对信阳的法治政府建设进行深入采访报道,将法治政府建设的信阳经验、信阳模式宣传好、推广好,希望信阳在法治政府建设上再结硕果。

乔新江在发言时首先代表市委、市政府对研讨会的召开表示热烈祝贺,向各位领导和专家的到来表示热烈欢迎和衷心感谢,并围绕“法治政府建设的信阳实践”这一议题,简要介绍了信阳在法治政府建设方面取得的成效、经验做法和下步打算。乔新江说,法治是现代政治文明的重要标志,也是社会发展的重要基石。近年,信阳坚持以上率下,法治建设合力不断增强;

坚持统筹发力,法治建设基础不断夯实;坚持创新引领,法治建设效力不断提升。当前,信阳正处在加快发展的关键时期和全面建成小康社会的决胜阶段。下一步,信阳将进一步树牢更加坚定的法治思维、健全更加完备的制度规则、打造更加高效的政务体系、建立更加严密的监督机制、采取更加有力的保障措施,用好法制日报社在我市设立联系点的机遇,发挥好法治智库的作用,进一步凝聚全市上下干事创业的激情和智慧,加快推进法治政府建设,努力在推进“四个全面”战略布局的进程中作出新的更大成绩。

会上,乔新江为智库专家代表颁发聘书;王乐新致欢迎辞;肖建华围绕“法治智库在法治政府建设中的作用”作主题发言。

第八届“中绿杯”中国名优绿茶评比结果揭晓 信阳毛尖入选推荐十大公共品牌

信阳消息(记者 王洋)近日,由中国茶叶流通协会、宁波市人民政府主办的第八届“中绿杯”中国名优绿茶评比活动在浙江省宁波市举行。昨日,记者从活动中获悉,信阳毛尖入选第八届“中绿杯”中国名优绿茶评比推荐十大公共品牌,同时,信阳部分茶企、合作社送选的品牌茶叶也成功斩获多个金银奖项。

据悉,本届评比共有来自全国18个省(市、区)的374个有效茶样参选,评比委员会由中国茶叶流通协会、浙江省农业厅、湖南农业大学等行业权威单位选派的10名茶叶感官评审专家组成。全部参赛茶样分别按8个品类进行分组,评委从干茶外形、茶汤色泽、香气、滋味、叶底等进行综合评审,最终确定金奖产品74个、银奖产品109个。包括信阳安信茶业有限公司送选的安信牌信阳毛尖在内的多个品牌茶叶荣获金奖,信阳市龙潭茶叶有限公司等企业送选的茶样获得银奖。

同时,在茶叶质量评比基础上,此次评比活动还根据各绿茶产区产品质量优良率、产业发展规模、公共品牌建设等方面的成果,共推选出第八届“中绿杯”中国名优绿茶评比推荐绿茶公共品牌10个,信阳毛尖榜上有名。

深化思想认识 抓住学做实质

市城管执法局部署“两学一做”学习教育工作

信阳消息(记者 黄慧)日前,市城管执法局召开党风廉政建设和“两学一做”教育工作会议,学习传达中央、省委和市委“两学一做”学习教育工作会精神,部署相关工作。

会议要求,全局党员干部要深刻认识开展“两学一做”学习教育的重大意义,牢牢把握学习教育基础在“学”、关键在“做”、贵在“改”、目的在“干”的4个特点,切实解决好突出问题,不断创新教育方式,始终坚持学做结合,统筹好改革问题,确保学习教育取得实实在在的成效。

该局党员干部一致表示,要深入贯彻“两学一做”学习教育精神,坚决按照市委的统一部署,顺应城管体制改革,切实增强责任意识、政治意识、大局意识、看齐意识,不断开创城管工作新局面。



5月10日上午,浉河区在谭家河乡举办全区敬老院系统消防安全演练和养老护理培训会。此次培训,旨在进一步增强敬老院老人和护理管理人员的安全意识,提升火灾防控能力和自救能力,在思想上最先筑起一道“前沿”消防“防火墙”。图为工作人员正在演示如何使用灭火器灭火。

本报记者 张勇 通讯员 彭延斌 摄

弘扬工匠精神 打造技能强国

信阳市2016年职业教育活动周启动

信阳消息(首席记者 韩蕾)由市政府主办,市教育局和平桥区政府共同承办的,以“弘扬工匠精神 打造技能强国”为主题的信阳市2016年职业教育活动周,于5月10日上午8时30分在平桥区世纪广场启动。

据悉,举办此次活动周的目的是要大力弘扬社会主义核心价值观和“劳动光荣、技能宝贵、创造伟大”的时代风尚,展示我市职业教育发展成果,动员全社会共同关心、支持职业教育发展,提升新常态

下职业教育服务地方经济发展的能力,促进大众创业、万众创新。现场还举行了各县区职教成果展和城区职业院校技能展。

大力发展职业教育是党中央、国务院作出的战略部署。“十三五”时期,是大力实施脱贫攻坚、全面建成小康社会的决战决胜期,当前,全党上下正在大力实施全面脱贫攻坚战,教育在脱贫攻坚和建成小康社会中担负着重要的历史使命。党中央已经明确把发展教育作为脱贫攻坚的五个途径之一。

近年,信阳的职业教育在市委、市政府的正确领导下,经过全市上下的共同努力,取得长足的发展,全市已建成国家级示范校3所,省级示范校4所,省级特色校9所,省级职教强县4个。去年我市中职招生达12000人,毕业生就业率95%以上,累计开展农村劳动力转移培训26547次,雨露计划培训1226人次。职业教育工作取得了重要的阶段性成果,获得了来自社会各界的众多好评。